

## **Informacije vezane za pripremu ispita -Prvog stranog poslovnog jezika II nemačkog**

Poštovani studenti i studentkinje,

kako biste što bolje pripremili ispit u ovom dokumentu pokušaću da odgovorim na najčešća pitanja vezana za pripremu ispita.

### **1. Šta od gradiva dolazi u obzir na ispitu?**

Na ispitu će biti gradivo koje smo radili u toku semestra tj. lekcije 6, 7, 8, 9 i 10 iz knjige Alltag& Beruf &Co. 1. Ponovite gradivo sa kolokvijuma (6, 7. i 8. lekcija) i zatim obradite gradivo devete i desete lekcije.

### **2. Zašto na ispitu imamo gradivo sa kolokvijuma?**

Učenje stranog jezika se ne može odvojiti lekcijama tj. sve je povezano. Da biste znali dobro gradivo koje je rađeno posle kolokvijuma morate ponoviti prethodno gradivo.

### **3. Kako izgleda ispitni test?**

Test se sastoji od najviše osam vežbi različitog tipa ( na zaokruživanje, dopunjavanje, povezivanje, ispisivanje tačnih iskaza i sl. ) plus još jedna vežba samo za one studente kojima fali do 5 predispitnih bodova.

### **4. Da li ćete razumeti ispitni test?**

Instrukcije za izradu vežbi će biti jasno napisane na srpskom jeziku. U okviru vežbi će biti samo one reči na nemačkom koje su rađene u toku predavanja i vežbi tj. koje su bile u online materijalima postavljenim pod predmetom. Dakle, da li ćete razumeti test zavisi koliko ste reči iz lekcija savladali.

### **5. Da li će Vam modeli vežbi biti poznati?**

Da. To su modeli vežbi koji su rađeni na nastavi (redovnoj i online).

### **6. Odakle da spremate ispit?**

Oni koji imaju udžbenik mogu spremati ispit iz njega (što je širi okvir za pripremu ispita). Ukoliko nemate udžbenik možete se spremati iz materijala sa redovne nastave i online materijala.

### **7. Šta je to po lekcijama najvažnije od gradiva?**

#### **Lekcija 6**

modalni glagoli i njihova upotreba (*möchten; können; wollen*); brojevi (preko 100); red reči u rečenici (upitnoj i izjavnoj);  
frazе za označavanje učestalosti (npr. *einmal, monatlich* itd.)  
najvažnije reči iz lekcije (pakovanja, poručivanje)

### **Lekcija 7**

redni brojevi do 20; red reči u rečenici  
razlika između pitanja *Wo* i *Wohin?* i upotreba dativa i akuzativa;  
najvažnije reči iz lekcije (opis puta, institucije, sektori u firmi)

### **Lekcija 8**

satnica (postavljanje pitanja i odgovaranje koliko je sati); modalni glagol *müssen*;  
datum (redni brojevi do 31), dani u nedelji, predlozi;  
najvažnije reči iz lekcije (frazе vezane za dnevni plan, kalendar aktivnosti, satnicu)

### **Lekcija 9**

modalni glagoli i red reči u rečenici;  
glagoli *betragen, tragen*  
lična zamenica u dativu  
najvažnije reči (odevni predmeti, glagoli *passen, stehen, gefallen*; informacije vezane za kurs  
i glagoli *wissen, kennen, können*)

### **Lekcija 10**

lična zamenica u akuzativu;  
prisvojne zamenice i njihovi oblici;  
razne vrste čestitiki;  
najvažnije reči (porodični odnosi i rodbinske veze; čestitanje, pozivi i želje)

**Želim Vam uspešnu pripremu ispita!**